

1月21日起 达州城区启动10个“电子眼”

自动抓拍机动车违法行为 处100元罚款、记3分



本报讯 记者1月17日从达州市公安局交通警察支队获悉,自1月21日0时起,达州老城区将正式启用来凤路、荷叶街等路段10个交通技术监控设备,对机动车违反禁止停车标志标线的交通安全违法行为实施自动监控抓拍,对此类违法行为处100元罚款、记3分。

据了解,此次启用的监控抓拍设备所在路段包括荷叶街桑树巷路段、荷叶街鹅市巷路段、荷叶街马蹄街路段、荷叶街文华街路段、文华街天主堂路段、来凤路文华街路段、来凤路大北街路段、来凤路李家巷路段、来凤路新建巷路段以及红旗路来凤路路段。(曾猛 本报记者)

本报讯 近日,记者从市公安局交警支队获悉,为确保“2019达州·通川国际半程马拉松”顺利进行,交警部门决定在比赛期间对犀牛大道等道路实施临时交通管制。

据悉,1月20日0时至12时,除持有《2019达州·通川国际半程马拉松比赛专用证件》的车辆外,犀牛大道龙王潭街路口至达七公路至盘洋路至秦巴农耕文化博物馆路段禁止车辆通行和停放;1月20日6时30分至12时,除持有《2019达州·通川国际半程马拉松比赛专用证件》的车辆外,犀牛大道龙王潭街路口至西南职业教育园区路段、犀牛大道龙王潭街路口至江湾路龙王潭街路口至江湾路祥和西街路口至祥和西街长青路路口至犀牛大道长青街路口路段、盘洋路秦巴农耕文化博物馆路段至G5012恩广高速磐石收费站路段禁止车辆通行和停放;比赛期间,江湾城片区犀牛大道、江湾路、张家坝路、祥和西街、龙王潭街、青杠垭路、长青路等道路禁止一切车辆停放。凡违反者,交警部门将依照有关规定实施处罚。(曾猛 本报记者)

20日0至12时 犀牛大道禁止通行停放

意外受伤索赔难 法律援助巧解困

骑车如厕出意外 索赔路上困难多

达城人喜食腊肉,但由于熏制腊肉对环境危害较大,政府指定了特定的熏制地点或加工地点,这些地点都比较偏远,且带有明显的季节性。万源市G镇就是政府所指定的一个腊肉加工点,辖区内有一家腊肉加工厂。为了让家人过上一个富裕些的春节,G镇的李大妈每年都会在年末岁尾进入该腊肉加工厂打工赚取一笔辛苦钱。2016年末,李大妈照例进入了该腊肉加工厂打工。

2017年1月25日,李大妈上班两个多小时后,自驾由雇主吴某事先准备的电动三轮车前往位置较远的临时卫生间上厕所。在途中,由于道路湿滑和操作不当,李大妈发生交通事故,导致右手手腕骨折。随后,李大妈住院治疗,期间共花去医疗费2.3万元。出院后,李大妈多次找到老板吴某协商赔偿事宜,但是

吴某均以各种理由拒绝赔偿。无奈之下,李大妈向万源市法律援助中心申请法律援助,希望通过法律途径帮助自己维权。万源市受理了李大妈的申请,并按程序为李大妈指派了一名援助律师。

劳务认定有争议 细致分析解困局

经过详细调查后,援助律师分析,李大妈与吴某之间系是雇佣劳务关系,根据我国《侵权责任法》第35条规定,提供劳务一方因劳务致使自己受到损害的,根据双方各自的过错承担相应的责任。然而,李大妈在上班期间自驾车上卫生间是否应被认定为雇员提供的劳务却存在着争议。对于这一点,援助律师认为,卫生间是雇主吴某搭建的临时卫生间,在腊肉厂上班的包括李大妈在内的所有人员若想上卫生间,都是自驾该电动三轮车前往,所以,李大妈在

达州市司法局 达州广播电视台 联办

法治园地

法律援助热线:12348
市司法局官方网站:http://www.dzssf.gov.cn

上班期间自驾车前往位置偏远的临时卫生间,应视为从事雇主指示安排的雇佣活动的延续。另外,对于这一事故中李大妈和杨某承担责任的划分,援助律师又认为,杨某作为雇主,未给雇员提供必要的安全劳动生产条件,其行为存在重大过错,应当承担主要责任,而李大妈驾驶机动车不当,导致自己受伤住院,存在较少过错,应当承担次要责任。

最终,在援助律师的据理力争下,经过前后5次协商,雇主吴某同意一次性赔偿李大妈5万元人民币。

援助律师提醒:为了便于广大劳动者维权,相关部门开通了专门的维权热线。在必要时,劳动者可以通过拨打劳动保障监察部门热线“12333”、司法行政部门法律援助热线“12348”以及工会部门热线“12351”,从而拿起法律武器维护自己的合法权益。

(施法闻)